

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2022. március 09. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.

HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
29/2022. (III.09.)	Döntés a Helyi Választási Bizottsági tagok személyéről
30/2022. (III.09.)	Döntés az Ady Endre úti buszmegálló kivitelezési munkálatairól
31/2022. (III.09.)	A megalakuló Polgárórség részére névhasználat és székhely megjelölés engedélyezése

RENDELETEK:

Rendeletek száma:	Tárgya:
-	-

Nagyfűged, 2022. március 09.



Jelen vannak: Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester	
Faragó Gáborné	alpolgármester	
Dr. Borbély Gergő	képviselő	
Bernáth Tünde	képviselő	(érk.: 16:40 órakor)
Prezenszki Tibor	képviselő	
Szekeres Róbert	képviselő	

Dr. Horváth Csilla aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, aki megjelent a mai rendes testületi ülésen – 2022. március 09. napján. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, mert 5 fő képviselőjelen van. Távolmaradását bejelentette Bernáth Tünde képviselő asszony és Ürmös István képviselő. Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Prezenszki Tibor képviselő urat és Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt. Aki egyet ért a jegyzőkönyv hitelesítésre kijelöltek személyével, kérem szavazzon.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)

A mai napirendi pontok kiküldésre kerültek a meghívóban. Egy módosító javaslatom lenne, 4. napirendi pontnak javaslom fölvenni és tárgyalni a zárt ülés tartása előtt: A megalakuló Polgárőrség névhasználatáról és székhelyének megjelölése tárgyában engedély megadása. Van – e valakinek kérdése a napirendi pontokkal és a módosító javaslattal kapcsolatban?

Amennyiben nincs, és elfogadják az elhangzottak szerint a napirendi pontokat és sorrendjét, kérem szavazzanak.

(A képviselő-testület tagjai egyhangúlag, elfogadta a napirendi pontokat.)

1. Döntés a Helyi Választási Bizottsági tagok személyéről

Juhász Jánosné polgármester: Az első napirendi pont vonatkozásában átadom a szót a Jegyző Asszonynak.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Az előterjesztés megküldésre került mindenkinek. A tegnapi napon küldtem ki, mert még akkor is vártam a 2019. évben megválasztott tagok nyilatkozatát, hogy a tisztségük betöltését vállalják – e még a továbbiakban is. Látható, hogy a testületnek a legutóbbi helyközi választásokat megelőzően kellett a HVB tagokat megválasztania. Tekintettel arra, hogy Nagyfüged település egy szavazókörrel rendelkezik, így a HVB látja el egyben az SZSZB (szavazatszámlláló bizottság) feladatait is. Több tag személyét érintően történt változás. A tagok közül 2 személy lemondott, így a póttagok közül az első számú póttag

fellépett tagnak, a másik póttag pedig szintén beadta a lemondását írásban. Ezt követően szükségessé vált további egy tag és 2 fő póttag megválasztása.

A javaslatot a személyükre tekintettel a jegyző/aljegyző teheti meg, melyhez módosító indítvány nem fűzhető.

Az előterjesztés melléklete tartalmazza az 5 tag és a 2 póttag személyét. Az indítványban megnevezett személyekkel szemben a Választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 18. § szerinti kizárási ok nem áll fenn.

Amint leírtam: tagságáról lemondott Mayer – Fehér Laura, Csík Olivérné és lemondott póttagságáról Csankné Nagy Dóra. Tagságuk betöltését a továbbiakban nem tudják vállalni. A szavazáson bent a szavazóhelyiségben tartózkodhatnak még a pártok által delegált személyek, akiket idén március 25. napján 16:00 óráig lehet delegálni. Jelenleg még nem érkezett hozzánk delegálás. Jelzem, hogy ők csak a szavazatok számlálásában, a mozgóurna kísérésében vehetnek részt, ők nem a HVB tagjai, tehát döntést nem hozhatnak.

A testületet kérem, hogy a határozati javaslatnak és a mellékletnek megfelelően hozza meg döntését.

Juhász Jánosné polgármester: Van – e még valakinek kérdése?

Szekeres Róbert képviselő: Úgy látom, hogy ezek a személyek erősen kötődnek az önkormányzathoz, mint munkaadó meg munkáltató. Szeretném, ha hétköznapi falusi emberek is részt vennének a bizottságban.

Juhász Jánosné polgármester: Az az igazság, hogy nagyon semmi közük nincs az önkormányzathoz. A Bernát Anitának semmi kötődése az önkormányzathoz, a Bánkáné Antal Erzsébetnek semmilyen kötődése nincs, Faragó Istvánnának sem. Annyi kötődésük van, hogy valamikor már bizonyították, a választások során, hogy tudják csinálni, rátermettek és meggyorsítják a bizottság munkáját.

Szekeres Róbert képviselő: Ez is egy nézőpont. El is fogadom. Én meg a fiatalításnak lennék a híve. Fiatalabbakat kellene bevonni, mert hogyha nem vonjuk be, akkor nem is fognak elmenni a rendezvényekre. Az, hogy mindig ugyanazok vannak, tudom, hogy *Pannika* nagyon jól végezte a munkáját...*Szökő Zsuzsa* is...de hát *(aljegyző közbeszól)*

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Ők már 2019 – ben meg lettek választva, nem most kerülnek megválasztásra. Most csak a kiesők helyére kell új tagokat választani. A Szabóné Szökő Zsuzsanna póttag volt, és mivel kiestek ketten tagok, így ő fellépett tagnak... *(Szekeres Róbert közbeszól)*

Szekeres Róbert képviselő: Az iskolában dolgozik, Farkas Lászlóné az önkormányzatnál dolgozik, Bozsik Katalin a szociális munkás, Bánkáné Antal Erzsébet óvónő volt, meg az önkormányzat dolgozója, Tóthné Matányi Beatrix a mai napig az önkormányzat dolgozója, úgyhogy én ezeket a neveket nem tudom elfogadni.

Juhász Jánosné polgármester: Megkérdeztünk hat, vagy hét fiatal személyt, akiket szerettünk volna behozni a választásokra. Nem vállalták. Nem kimondottak ezeket az embereket kértük meg első körben, volt egy pár fiatal, akiket szerettünk volna, ha bekerülnek, de nem vállalták.

Ezt követően fordultunk a nyugdíjas óvónők felé, akik már vettek részt ebben a bizottsági munkában.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Tisztázzuk, hogy az első négy ember a melléklet szerinti felsorolásból – 2019 – ben kerültek megválasztásra. A tagságuk/mandátumuk még él erre a választásra is. Annyi, hogy Szabóné póttag volt, így fellép a kiesett tagok egyikének a helyére. Faragó Istvánné és a két póttag személye az új. A többi személy tagsága nem most kerül megválasztásra.

Szekeres Róbert képviselő: Akkor is azt látom, hogy a fiatalításnak itt van az ideje, és ezen kell lenni. Nem láttam föltéve eztet, hogy esetleg keresnek szavazatszámiláló bizottságba tagot.

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Azért, mert a tagok sem reagáltak időben a tagságukat illetően, mint ahogyan mondtam is, hogy volt még, aki tegnap jelzett, hogy nem vállalja a továbbiakban. Úgyhogy a javaslatom ez, amit elmondtam.

Juhász Jánosné polgármester: A megfelelő gördülékeny munkára törekszünk. A pártok delegálhatnak két képviselőt. Úgy gondolom, hogy semmi ellentmondásos nincs abban, hogy ezek az emberek kerültek be, vagy vállalták a tagságot, mert a megfigyelők tudják kontrollálni a bizottság munkáját.

Faragó Gáborné alpolgármester: Javasolom az előterjesztés elfogadását. Nem rajtuk múlik a választás, hanem az embereken. Nekik pedig van tapasztalatuk, hogy minél gyorsabban sikerüljön a szavazatokat összeszámolni. Delegálni kell tagokat, fiatalokat. Elő kell venni őket, vegyenek részt, mint delegáltak és figyeljenek és akkor talán következőleg már hajlandóak lesznek részt venni ebben a feladatban is.

Szekeres Róbert képviselő: Ezért van Nagyfügednek a honlapja. Kezelnit kell. Föl kell tenni és akkor lehet, hogy lett volna több önként jelentkező, aki szívesen vállalta volna, fiatalabb. Az, hogy előregítjük a települést ilyen lehetőségeknél, ez nem vezet sok mindenre.

(Faragó Gáborné közbeszól, Szekeres Róbert pedig kéri, hogy ez kerüljön bele a jegyzőkönyvbe. Az aljegyző tisztázza, hogy a jegyzőkönyv a továbbiakban is tartalom szerint készül. A közbeszólások feltüntetése nem egyes személyek megalázását szolgálja, hanem a félbeszakított gondolatmenetek lezárásaként, mivel amennyiben a félbeszakadt gondolatmenet lezárásra kerülnek a jegyzőkönyv készítője által, akkor pedig a jegyzőkönyv hamisításával lenne megvádolva – vita alakul ki, mert a képviselő úr úgy érzi, hogy csak az ő közbeszólásai kerülnek feltüntetésre. Aljegyző jelzi, hogy szerepel mások közbeszólása is. Polgármester Asszony kéri, hogy a napirendi ponthoz térjen vissza a testület.)

Prezenszki Tibor képviselő: Én elfogadom a javasolt személyeket. Annyiban igazat adok Robinak abban, hogy tanulva ebből legközelebb meg kell tenni azt, amit Robi kért.

(Bernáth Tünde képviselő kérdezi, hogy kik a javasolt személyek, és kik az új tagok. Aljegyző tájékoztatja, hogy megküldte e-mailben, de el is mondja, hogy a jelenlegi tagok: Bozsik Katalin, Bernát Anita, Farkas Lászlóné és Szabóné Szökő Zsuzsanna póttagból fellépett tagnak.

Lemondott: Mayer – Fehér Laura, Csík Olivérné és Csankné Nagy Dóra. Új tagnak javasoltam: Faragó Istvánnét, póttagnak pedig javasoltam Bánkáné Antal Erzsébetet és Tóthné Matányi Beatrixot.)

Prezenszki Tibor képviselő: Annyit azért még reagálnék, hogy igaza van Robinak, de tényleg én a feleségemen keresztül látom, hogy nem egyszerű feladat összeszedni a bizottságba a személyeket. Ha nem jelentkezik – persze most lehet mondani, hogy jelentkezhetek volna, de nem véletlenül mondanak le sokan. Nagyon sok támadásnak vannak ők is kitéve, mint akár mi. Szóval nem egyszerű dolog ez.

Juhász Jánosné polgármester: Próbáltunk fiatalítani. Olyanokat kerestünk, akik ott tudnak lenni, el is tudják látni a feladatot, helyt tudnak állni. Volt, aki betegség miatt utasította vissza, volt, aki pedig azt mondta, hogy nem egyszerű feladat, ezért nem vállalja, volt, aki pedig azt mondta, hogy erre nem áldozza föl a szabadnapját.

Szekeres Róbert képviselő: Ma délelőtt ötven nagyon szívesen vállalták volna. Olyan tíz embert hívtam fel. Iskolázott, tanult, nagyfügedi fiatal emberek. Ha nem tudnak róla, nem jelentkeznek.

Juhász Jánosné polgármester: Kérem, akik támogatják az előterjesztésben foglaltakat, az új személyek nevét és ezzel megállapítják a jelenlegi bizottság összetételét, szavazzanak.

*A képviselő-testület 5 igen és 1 nem szavazat mellett
az alábbi határozatot hozza:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2022. (III.09.) határozata**

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **2022. évi Általános Országgyűlési Választások és az Országos Népszavazás kapcsán a Helyi Választási Bizottsági tagok tárgyában tett előterjesztést**, és a következő döntést hozta:

- 1.) Nagyfüged község területén – mely Heves megye 3-as számú egyéni választókerületéhez tartozik – kialakított 1 szavazókörben, a közös helyi választási iroda vezetőjének indítványa alapján, a helyi választási bizottság tagjait, póttagjait település szinten az 1. számú melléklet szerint megválasztja.
- 2.) A képviselő-testület felkéri Juhász Jánosné polgármestert, hogy a döntésről a helyi választási bizottság megválasztott tagjait értesítse, és eskütételre hívja hivatalába.

Határidő: 2022. április 01.

Felelős: polgármester

2. Az Ady Endre úti buszmegálló kivitelezésének megtárgyalása

Juhász Jánosné polgármester: Tisztelt Képviselő – Testület! Azért hoztam be most ezt a napirendi pontot, és nem kerestem több vállalkozót, mert elkövettem egy hibát (amiről úgy gondolom, hogy nem úgy indult a buszmegállóval kapcsolatban, hogy hiba lesz), mégpedig azt, hogy kiosztottam a BHB 2000 Kft. árajánlatát a képviselőknek. Ez nem lett volna probléma, de jelentkezett egy másik kivitelező, aki ugyanilyen formában, ugyanazt az árajánlatot, néhánytízezer forintos eltéréssel leadta nekem. Ami furcsa volt, hogy velem semmilyen egyeztetést nem folytatott, nem kérdezett, nem küldtem neki árajánlat bekérőt, mégis az ő ajánlatának ugyanaz a tartalma, mint amit a BHB 2000 Kft. leadott. Legközelebb árazatlan költségvetést fogok a testületnek kiküldeni és csak a döntéshozatal alkalmával fogom az árazott költségvetéseket a képviselők rendelkezésére bocsátani. A javaslatom, hogy ezt figyelembe véve, mivel minimális a két árajánlat közötti eltérés, és nem tudom, hogy ez az ajánlat hová került, vagy kik látták, ezért – mivel csak a kivitelezési munkálatokat kellene elfogadni és a buszmegálló kiválasztása a testület feladata, ne károsítsuk meg azt, aki az árajánlatot adta, adjuk oda a BHB 2000 Kft. –nek ezt a feladatellátást. Mivel 1.000.000.- Ft összeg alatti ez a felújítás, nem is lett volna fontos három árajánlat bekérése az ügyben, de mivel ez a félreértés történt, én ezt javasolom.

Faragó Gáborné alpolgármester: Nagyon szomorúnak tartom, hogy az itt ülő képviselők közül kiadta valaki ezt a költségvetést (nem tudom, hogy ki volt)...

Szekeres Róbert képviselő: Én voltam.

Faragó Gáborné alpolgármester: Én úgy gondolom, hogy ez egy olyan dolog, amit mindannyian tudunk, hogy ezt belső használatra kapjuk meg, így ez már nem fair. Ilyet nem lehet. Idáig ez nem volt gyakorlat.

Prezenszki Tibor képviselő: Elfogadom az elhangzottakat, de akkor későbbiekben meg kell keresni azt a vállalkozót, meg kell keresni azokat, akik esetleg erre a munkára jelentkeztek.

Szekeres Róbert képviselő: Tudomásom szerint volt más vállalkozó is, aki jött volna árazatlan költségvetésért és nem kapott.

Juhász Jánosné polgármester: Nem volt ilyen. Engem nem keresett meg egy vállalkozó sem.

Szekeres Róbert képviselő: Azt mondták már le van zárva.

Juhász Jánosné polgármester: Ilyet nem mondott senki. Ez egy nagyon téves információ, rágalmazás. Ilyet senkinek nem mondtam, nem is keresett meg senki ezzel kapcsolatban. Nem is mondhatok ilyet, hiszen nincs lezárva. Nem választottuk ki a kivitelezőt. Legközelebb ennek az a folyamata, hogy hozzátok a vállalkozókat, a névsort és én egy egységes árazatlan bekérőt fogok kiküldeni, akiknek a nevét és e-mail címét megkapom.

Van – e valakinek még kérdése ezzel kapcsolatban?

(kérdés nem érkezett)

Amennyiben nincs, akkor aki elfogadja az általam elmondottakat és az előterjesztésemet, kérem szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
30/2022. (II.09.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Község Önkormányzat Képviselő – testület elfogadja a BHB 2000 Kft. árajánlatát bruttó 883.846.- Ft összegben az Ady Endre úti buszmegálló felújításának kivitelezése tárgyában (régi épület bontása, eltakarítása, földmunkák elvégzése).

Határidő: értelem szerint

Felelős: Juhász Jánosné polgármester

Juhász Jánosné polgármester: A buszmegálló építménye tárgyában – amit kiadtam a testületnek – kérem, hogy jelezzenek majd, hogy ha elkészül a talapzat, akkor melyik legyen a megálló, melyiket vásárolja meg az önkormányzat.

3. Tájékoztatás a szennyvízberuházás helyzetéről

Juhász Jánosné polgármester: A lakosságnak azért nem küldtünk ki tájékoztatást a március 01. napjával történő rákötéssel kapcsolatban, mert a kivitelező és a Vízmű úgy tájékoztatta az önkormányzatot, hogy az ezzel kapcsolatos tájékoztatást Ők készítik a lakosság részére. A Vízmű a hónap elején kipoztázott vízszámla mellékleteként tájékoztatta a lakosságot, a kivitelező pedig most hétfőn hozta nekünk a kiszórando tájékoztató anyagot, ami mi két nap alatt ki is hordtunk a lakosság részére. Március 01. napjával elindult a próbaüzem, rá lehet kötni a rendszerre. Valóban működik a telefonszám, amin a bejelentést meg lehet tenni a rákötés átvételével kapcsolatban. A testületet tájékoztatom, hogy majdnem minden közintézményünk rá van már kötve és működik. Csak kisebb bonyodalmak és pótmunkák voltak, például a Művelődési Háznál volt plusz munka, a Szolgálati lakásnál, amit a kivitelezőnek el kellett végeznie. Az iskolánál egy betonfalat kellett áttörniük, hogy rá tudjanak kötni a rendszerre. Az óvodánál küzdenek a feladattal, mert sajnos nincs alaprajzunk a szennyvíz elvezetéséről, és az óvodánál sem tudtuk, hogy két helyről csatlakozik a szennyvíz a gyűjtőbe, és így teljesen az elejétől a legvégéig a teraszon keresztül fel kellett túrni az óvoda területét. Reméljük, rendben lesznek ott is a dolgok, mert ez nem kis feladat. Minden egyes intézményt bejelentettem átvételre. A jövő héten meg is történik az átvétel majd a Vízmű részéről, remélem akkorra már az óvodánál is sikerült, mert az óvodát is lejelentettem. Nekünk azt mondták, hogy nem fontos nyitva hagyni azt a részt, ahol összecsatlakoztatták, mert ők azt nézik meg, hogy a bent megengedett víz a csonkon keresztül távozik – e a csatornarendszerbe. Azt fogják még ellenőrizni, hogy a lakóingatlanok csatornavíz elvezetése ugye nem csatlakozhat a hálózatra. Elég elnézőek azzal kapcsolatban, hogy ha a szomszéd portáján keresztül vezetik el a csöveket, ebből nem csinálnak problémát. Tulajdoni lap csak abban az esetben kell, ha az ingatlan eladásra került és a tulajdoni lappal szükséges az új tulajdonosnak bizonyítania, hogy övé az

ingatlan. Az utak felújítása csak a bejárást követően fog megkezdődni és azt mondták, hogy a márciusi időszak után, április környékén fognak majd az út javításához. Kértem ekkorra egy közös bejárást a testületnek. A felmerülő problémákat itt esetleg el tudjuk majd nekik mondani. Augusztus 27. napja a projekt zárási időpontja, amikor a próbaüzem is be fog fejeződni és maga a pályázat is véget fog érni.

Prezenszki Tibor képviselő: Jelen pillanatban úgy állunk, hogy augusztus 27. napjáig próbaüzem van? Addig a lakosságnak nem kell fizetni, ugye?

Juhász Jánosné polgármester: Ez alatt az idő alatt kell majd dönteni a szennyvíz elvezetésének az áráról is. Reméljük, hogy majd meg tudunk egyezni ezzel kapcsolatban.

Faragó Gáborné alpolgármester: A szennyvíz árába milyen szintig tudunk beleszólni? Mennyire tudjuk a lakosság részére kedvezően irányítani?

Juhász Jánosné polgármester: Úgy tájékoztattak bennünket, hogy a Vízmű fel fog ajánlani egy árat, és a testület javaslatot tehet, ha ezt esetleg nem találja megfelelően. Kérhetjük a Vízműt a tárgyalások lefolytatására.

Faragó Gáborné alpolgármester: A másik két település nem Gyöngyöshöz tartozik, hanem Heveshez, akkor ők majd a hevesi, mi pedig a gyöngyösi Vízműtől fogunk ajánlatot kapni?

Juhász Jánosné polgármester: Igen, de szerintem egyeztetnek ebben a tárgyban, azonos árat fognak ajánlani.

Prezenszki Tibor képviselő: Én úgy hallottam, hogy a Vízmű már készíti elő, hogy Nagyfűged is átkerüljön Heveshez ebben a tárgyban.

Juhász Jánosné polgármester: Volt erről szó, de konkrétum még hangzott el. A próbaüzem elindulásáig erről nem volt még szó. Akkor ezzel a tájékoztatót befejezem és áttérnék a következő napirendi pontra, ha már nincs kérdés.

(kérdés nem hangzott el)

4. A megalakuló Polgárőrség részére névhasználat és székhely megjelölés engedélyezése

Juhász Jánosné polgármester: Ürmös István képviselő megkeresett a múlt héten, és kérte azt, hogy a testület tárgyalja a megalakulóban lévő Polgárőrség névhasználat és székhely megjelölésének engedélyezését. A névhasználatról azért kell dönteni, mert a *Nagyfűged* település szót szeretnék a polgárőrség nevébe beletenni. Engedélyezni kell, hogy a Nagyfűged megjelölést használhassák. A székhely csakúgy, mint az előzőekben, most is a Nagyfűged, Kossuth Lajos út 13. szám lenne. Ehhez kellene még hozzájárulnia a testületnek.

Van – e valakinek kérdése?

Amennyiben kérdés nincs, akkor kérem, hogy aki engedélyezi a Nagyfűged szó használatát a polgárórség nevében, és engedélyezi a Kossuth Lajos út 13. szám alatti címet székhelyének megjelölésére, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
31/2022. (III.09.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Polgárórség névhasználatának és székhelyének” tárgyában tett szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag **hozzájárul**, hogy a megalakuló nagyfügedi polgárórség használja a Nagyfűged megjelölést elnevezésében, valamint **engedélyezi** részére, hogy székhelyként a 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 13. szám alatti ingatlan kerüljön bejegyzésre.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **felhatalmazza** a polgármestert a döntés alapján a szükséges dokumentumok aláírására és nyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász Jánosné polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm. Az ülést bezárom 17:01 órakor és megnyitom a zárt testületi ülést.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Dr. Horváth Csilla
Dr. Horváth Csilla
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Faragó Gáborné
Faragó Gáborné
alpolgármester

Prezenszki Tibor
Prezenszki Tibor
képviselő

